

## Masters Egyéni Ranglistaverseny

### VERSENYKIÍRÁS

#### **I. Kategóriák:**

- Női Masters 35+ (35 éven felüliek)
- Férfi Masters 35+ (35 éven felüliek)
- Férfi Masters 45+ (45 éven felüliek)
- Férfi Masters 55+ (55 éven felüliek)
- Férfi Masters 65+ (65 éven felüliek)

#### **II. A verseny célja:**

A győztesek és a helyezések eldöntése valamennyi kategóriában, továbbá ranglistapontok szerzése a Masters szabályzat szerint

#### **III. A verseny helyszíne:**

Marcal Teniszcentrum

9024. Győr, Gulyás István utca 3.

[Google maps](#)

#### **IV. A verseny kezdete:**

2023. november 11. (szombat) 10:00 óra

#### **V. A verseny rendezője:**

a MF(S)Sz jóváhagyásával a Marcal Teniszcentrum

## **VI. Versenybíróság:**

A rendező klub képviselőjében Németh Balázs valamint az MF(S)Sz képviselője.

## **VII. Lebonyolítás:**

A főágon minden mérkőzés 3 nyert játszmáig tart, 11-es pontozással.

Vigaszágon a versenybíróság dönt a sorsolást követően a nevezések számától függően a 2 vagy 3 nyert játszmáról. A verseny 1 napos, a klub 4 pályával rendelkezik, a nevezők maximális száma 70 fő.

Az új belépők kiemelése a Versenyszabályzat IV. pontja alapján történik.

## **VIII. Nevezési határidő és nevezési díj:**

Nevezési határidő: 2023. november 6. hétfő éjfélig.

Nevezni a [nevezes@squash.hu](mailto:nevezes@squash.hu) email címen lehet a versenyző nevének és korosztályának megadásával!

A részvételhez versenyengedély nem szükséges!

Csak az írásban visszaigazolt nevezéseket tekintjük elfogadottnak!

A sorsolás megtekinthető a [www.squash.hu](http://www.squash.hu) weboldalon 2023. november 8-án, szerdán délután, az időrend legkésőbb november 10. péntek 12.00 óra után a Versenynaptárban

**Nevezést követően visszalépés** indoklás nélkül kedd, november 7. éjfélig lehetséges.

Ezt követően csak orvosi igazolással fogadható el a visszalépés, amit a versenyt követő 3 azaz három munkanapon belül a Szövetségnek e-mailben meg kell küldeni.

### **Nem megjelenés vagy késői lemondás következménye:**

A következő Masters versenyen a játékost 5.000,- Ft adminisztrációs költség terheli az aktuális nevezési díjon felül!

## **IX. A verseny nyílt!**

Indulhatnak:

A Masters Női kategóriában mindazok a hölgyek, akik a verseny napjáig már betöltötték a 35. életévüket.

A Masters Férfi 35+ kategóriában mindazok, akik a verseny napjáig már betöltötték a 35.

életévüket.

Masters Férfi 45+ kategóriában mindazok, akik a verseny napjáig már betöltötték a 45.

életévüket.

Masters Férfi 55+ kategóriában mindazok, akik a verseny napjáig már betöltötték a 55.

életévüket.

Masters Férfi 65+ kategóriában mindazok, akik a verseny napjáig már betöltötték a 65. életévüket.

Az indulás feltétele továbbá minden kategóriában a nevezési díjak befizetése. Egy játékos maximum két kategóriában indulhat.

**Két kategóriában való indulás feltétele mindkét életkor betöltése a verseny első napjáig!**

**Amennyiben két kategóriában nevez a játékos, de az egyikből a verseny napján visszalép, mindkét kategóriában minden mérkőzését elveszti!**

## **X. Nevezési díjak:**

1 kategóriában 8.000.- Ft/fő

2 kategóriában 15.000.- Ft/fő

## **XI. Díjazás:**

Minden kategóriában az első 3 helyezett kupát és érmet kap.

Minden induló ranglistapontjai frissülnek a versenyt követő egy héten belül.

## **XII. Játékvezetés:**

A versenybíróóság a verseny során kijelöli valamennyi mérkőzés játékvezetőjét.

Ha másként nem rendelkezik, akkor azonos pályán az **előző mérkőzés mindkét játékosát együtt bírászkodik**: a győztes köteles levezetni a mérkőzést, a vesztes köteles ellátni a jegyzői feladatokat. A bírászkodáshoz szükséges dokumentumokat a versenybíróóság biztosítja.

### **XIII. Lebonyolítás:**

4 pályán, Dunlop XX (extra slow) labdákkal. Svájci rendszerben, vagy csoportban a nevezők létszámától függően. A versenyen fejenként minimum 2 mérkőzés biztosított. A mérkőzések 11 pontos rendszerben zajlanak az ESF szabályai szerint.

A verseny során a versenybíróóság által megadott kezdési időpontok az érvényesek. Ettől eltérni csak abban az esetben lehetséges, ha azzal mindkét versenyző egyetért és a versenybíróóság jóváhagyta. A várakozási idő a kiírt kezdési időponttól öt perc. Az ettől való eltérés automatikus vereséget jelent, akár az ellenfél, akár a versenybíróóság jelzi ezt.

### **XIV. Öltözködés:**

A verseny során az öltözőkben hagyott tárgyakért a rendezőség anyagi felelősséget nem vállal.

### **XV. Mérkőzések kezdési időpontja:**

A verseny során kizárólag a versenybíróóság által megadott kezdési időpontok az érvényesek. Ettől eltérni csak abban az esetben lehetséges, ha azzal mindkét versenyző egyetért, és a versenybíróóság jóváhagyta.

### **XVI. Várakozási idő:**

A kiírt kezdési időponttól **5 (öt) perc**. Az ettől való eltérés automatikus vereséget jelent, akár az ellenfél, akár a versenybíróóság jelzi ezt.

### **XVII. Egyebek:**


A versenykiírásban foglaltak tudomásulvételét a nevezési díj befizetésével tanúsítják az indulók. A játékosok tudomásul veszik, hogy maguk felelősek testi épségük és

egészségük megóvásáért A versenykiírásban nem érintett kérdésekben a Magyar Fallabda (Squash) Szövetség és az ESF (Európai Squash Szövetség) szabályai és útmutatásai az irányadók.

Masters Squash FB:

<https://www.facebook.com/Masters.squash>

Verseny eseményként:



**Sérülésmentes felkészülést és eredményes versenyzést kíván az Marcal Teniszcentrum csapata és a Magyar Fallabda (Squash) Szövetség!**

Budapest, 2023.10.17.

MAGYAR  
FALLABDA  
(SQUASH)  
SZÖVETSÉG